SOY

) NORGREN

A
NS

KM/55001/M Kpyrnble uununapsl us HepxasetoLLeit cranm

[BycTopoHHero penctsus - @ 32 ... 125 Mm

KOHCTpyKums yncTas nanHus TEXHWYECKWE
Bbicoka KOppO3uiiHaa 1 XAPAKTEPUCTUKWN

KWUCNOTHAsA CTOMKOCTb

B Cpepa:
MarHuTHbII NOpLUEHb KaK CoKaTblil BO3yX, (OUNBTOOBaHHbIN, C
CTaHAAPTHbBIA 3NeMeHT MACTOM Wit 63 vacna
CootsetcrByeT I1SO 6431 [Deiictaue:
CootsetcTByeT Ans [BOIHOE [eiCTBUE C MarHWTHBIM
NpUMeHeHnA B NOpLLHEM, peryampyemoe
NULLEBOI NPOMbILLAEHHOCTU AemMndrpoBaHme
CneumanbHble Pabouee faBneHue:
rpA3ecbeMHUK/YMOTHEHNe KaK 1..106ap
CTaHAAPTHbIE 3JIeMeHTbI PaBoyan TeMnepaTypa:

Ot -20°C po +80°C maKc.

Mpy NpumeHeH Hxe +2° C MPOKOHCYALTUPYATECH
C HaLLIelt TeXHU4eckomn cryx6oi

Xop:
HectaHpapTHbI xof,
(noctynHo 1600 MM MaKc.)

MATEPUAJIbI
Mnb3a: X5 Cr Ni 18 10
(1.4301; AISI 304)

TopLieBble KPbILLKY:
X10 CrNi S 18 9 (1.4305; AISI 303)

LLTok:
X10 Cr Ni S 18 9 (1.4305; AlSI 303)

O-konbua: FPM
YNAOTHEHVe MOPLUHA: NONWypeTaH

YnnoTHeHe aeMndepa:
HUTPWIIbHARA pe3VHa

CTAHOAPTHBIE MOAEN
MOJEJb MPUHALNEXXHOCTU
(1] 0 Pasmep FepKOHOBbII Kpennenue Banpko perynatop Mpsamoi Yrnosoi
wToka nopra nepeknio4artesb ¢ Aarynka pacxopa utnHr uTnHr
VHTErpUpoBaHHbIM HuKennpoBaHHBbI NaTyHHbIA UTUHT
5 m kabenem Hanbonbluni arametp Tpy6si
s Sy ﬁ” | @
W *% |
32 12 G1/8 KM/55033/M/* M/50/LSU/5V QM/33/432/22 10K510618 102250618 102470618
40 16 G1/4 KM/55041/M/* M/50/LSU/5V QM/33/440/22 10K510628 102250628 102470628
50 20 G1/4 KM/55051/M/* M/50/LSU/5V QM/33/450/22 10K510828 102250828 102470828
63 20 G3/8 KM/55064/M/* M/50/LSU/5V QM/33/463/22 10K510838 102250838 102470838
80 25 G3/8 KM/55081/M/* M/50/LSU/5V QM/33/480/22 10K511038 102251038 102471038
100 25 G1/2 KM/55101/M/* M/50/LSU/5V QM/33/100/22 10K511248 102251248 102471248
125 32 G172 KM/55126/M/* M/50/LSU/5V QM/33/125/22 10K511248 102251248 102471248
* 3aABNeHHan 4nvHa Xofa B MM VIHchopMaLyo 0 APYruX MarHUTHbIX JaT4MKax CMOTPETb Ha CTpaHuue 1-290

[locTynHble apyriie UTUHIK, T.e. NNACTVKOBbIE 1NN U3 HEPXaBEIoLLE CTany, Noxanyiicta cMoTpuTe B pasaene 7

Qs GONONHNTENbHOW MH(OPMALUK

OADOD

1 '266 www.norgren.com/info/ru1-266
| OrNABJEHUE | | B PA3OEN NPUBOALI | | NMOUcCK no Tuny




CENEKTOP onuun

CneuuanbHble BapUaHTbl

*KIM/55 xok Kk /o] k[ % kxk

3ameHa 4—1

") NORGREN

A \VDA

_L» Xog (Mm)

BbicokoTemnepatypHas Bepcua: 150°C mMakc. T 1600 makc.

[vametp uunuHapa (Mm) 3ameHa =« LInnnHAD ¢ BCTPDOEHHbIMM 3ameHa

32 033 KpenieHnamm

40 041 3afiHee LWapHUPHO-BUIOYHOE CORAVHEHMe D2

50 051 3aaHuii hnaHeL, ¢ NpoyLUVHONM R

63 064 3aHui thnael| co chepryeckM MOALIMMHKOM UR

80 081

100 101 > BapuaHTbl 3ameHa

125 126 CraHgapt M

- Pe3b6a Ha nepenHel TOPLEBOI KpbILLKE MF
Mpumeyanye: Ecnm BbIGOP He TpebyeTcs, UrHopupyiiTe _ o
MO3MLMIO ONLMK B MPefiefniax YacTv UHAEKEa, T.e. C bpor. pe3soii AR UeHTP. Kpennena uandoli - MFT
KM/55033/M/50. Tput KOMBUHMPOBaHUI BapuaHTOB Heyxcroporuia wrok (B 32 ... 63 mm) ™M
UMIVHAPA KOHCYNLTUPYATECH C TEXHNHECKOI CIyBO0iA. Y[IMHEHHbIA LLUTOK MU
ModkanyiicTa, OTMETBTE, YTO BbICOKOTEMMEPATYPHbIE FMYSE*** MU/ *#* x5 %
YNOTHEHWA He JOCTYMHbI /1A BCEX BAPUAHTOB. STV ONLK YamHerve (Mm)
BbIOOPa MOKa3bIBAIOT TOSBKO BapHaHTb! LNHAPOB.
[lononHuTenbHble BapUaHTLI/ONLMN He BO3MOXHbI.
HhopMaLMIO OTHOCUTENBHO BapHaHTOB CMOTPHTE B
TEXHWHECKON JOKYMEHTaLMM.
KPEMJIEHUA
F'epKOHOBBIi
nepeknioyatenb / Mpamon putuHr
~ o ¥
Kpennenue patunka

0 F H L N UF

32 KQA/55433/25 QM/55232/28 KQM/55032/24 M/P34276 KQM/8032/32

40 KQA/55441/25 QM/55240/28 KQM/55040/24 M/P34277 KQM/8040/32

50 KQA/55451/25 QM/55250/28 KQM/55050/24 M/P34278 KQM/8050/32

63 KQA/55451/25 QM/55263/28 KQM/55063/24 M/P34278 KQM/8050/32

80 KQM/8080/25 QM/55480/28 KQM/55080/24 - KQM/8080/32

100 KQM/8080/25 QM/55410/28 KQM/55100/24 - KQM/8080/32

125 KQM/8125/25 QM/55125/28 KQM/55125/24 - KQM/8125/32

1-267
OrNABJEHUE | | B PA3[EN NPUBOMbI | | nomck no Tuny |




S\

(59 NORGREN

KM/55001/M Kpyrnble umnuuppbl us HepxaBseloLLei cranu

[BycTopoHHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

UTaHpapTHbIE LWTUHAPDI

KM/55001/M
ZB + #
PL
' EE EE
# Xopn
XL +#
m BuHT pemncbepa
MOJEJIb 0 AM BG @D EE KK = KW L12 ¢ PL PL1 RT 7= TC WH XL XH ZB npu yepes
KV MM Sw 0 mm 25 mm
KM/55033/M 32 22 6 36 G118  MI0x1,25 17 5 6 12 9 39 M8 x 1 10 345 8 1245 47 132 0,78«r  0,06kr
KM/55041/M 40 24 8 44 G1/4 M12x125 19 6 65 16 15 50 M10x 1 13 42 10 142 57 154 1,36k 0,09 kr
KM/55051/M 50 32 95 54 G1/4 M16x 1,5 24 8 8 20 12 50 M12x 1,5 17 52 12 152 62 164 225kr 0,13 kr

KM/55064/M 63 32 10 68 G38 Miex15 24 8 8 20 13 51 M14x15 17 66 13 159 64 172 378«xr 0,16 kr
KM/55081/M 80 40 18 8 G388 M20x15 30 10 10 25 16 47 M16x15 22 835 13 160 60 176 599«kr  025«kr
KM/55101/M 100 40 22 106 G12 M20x15 30 10 10 25 19 47 M20x15 22 1025 15 178 62 197 1036k 029«kr
KM/55126/M 125 54 29 133 G172  M27x2 4 135 13 32 175 625 M24x15 27 1285 20 2075 825 225 2297« 048«kr

AJIbTEPHATUBHbIE BAPUAHTDI
KM/55001/MRT - LiunuHgp ¢ ppoHTanbHOM pe3b6oii Ans LeHTPaNbHOro MOHTaXa

dE o

XL+ #
MOJEJIb 1] XL1
KM/55033/M 32 47
KM/55041/M 40 57
KM/55051/M 50 62
KM/55064/M 63 64
KM/55081/M 80 60
KM/55101/M 100 62
KM/55126/M 125 82,5
KM/55001/MF - LiunuHap ¢ nepepHei TOpLeBOM KM/55001/JM - LynuHpp ¢ ABYXCTOPOHHUM LLTOKOM

KPbILLKOM ¢ pe3bboi

ZB + #
L8 +#

BF
ML# ‘ ) ZM +2x #
kwi

|
eledc|

T=kv1/ _| _vA

1

o Bng
\
|
\
i
\
i
T
|

E BuHT femndpepa # Xoa
MOJEJb 0 0 BE BF = KW1 L8 VA WH ZB MOJEJb (/] L8 M
Bno Kv1 KM/55033/IM 32 % 170
KM/55033/MF 32 30 M30x1,5 30 36 8 9% 3 8 132 KM/55041/JM 40 109 199
KM/55041/MF 40 38  M3815 35 46 10 109 3 10 154 KM/55051/JM 50 114 214
KM/55051/MF 50 45 M45x1,5 38 55 10 114 3 12 164 KM/55064/IJM 63 121 223
KM/55064/MF 63 45  M45x15 38 55 10 121 3 13 172

1-268

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny




() NORGREN

A \VDA

KM/55001/M/D2 - LiunnHap ¢ 3aaH1UM LLIAPHUPHO-BUJIOYHOE COeAUHEHNEM

© 40 + 50 mm

H
o
L]
&} —
= # Xon
wl
g
w
MOJEJIb (1] @ CD* EW EW1+02 PL R RT XL Y4 1 ZB npu 0 mm yepes 25 mm
KM/55033/M/D2 32 10 26 14 305 16,5 19 142 20° - 151 0,78 kr 0,06 kr
KM/55041/M/D2 40 12 32 16 36,5 19,5 18 160 25° 15° 172 1,35kr 0,09 kr
KM/55051/M/D2 50 12 M 21 36,5 215 24 170 30° 20° 182 2,24 xr 0,13 kr
KM/55064/M/D2 63 16 41 21 46 235 25,5 190 30° - 205 3,74 kr 0,16 kr
HepocraioLLye pa3mepbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-268
KM/55001/M/R - LiunuHpp ¢ yctaHOBNEHHbIM 3afHUM ¢hlaHLieM ¢ NPOYLUMHOM
ZB + #
XL+# ‘ MOJEJIb @ O EW PL R RT XL Z ZB npu yepes
| PL CcDH 0 mMm 25 Mm
— KM/55033/M/R 32 10 258 29 145 19 142 20° 151 094kr 0,06k
2 K x KM/55041/M/R 40 12 278 34 16 18 160 25° 172 147« 0,09«r
§ Em ''''''' 1 1 KM/55051/M/R 50 12 31,7 33519 24 170 30° 182 232« 0,13k

|

- KM/55064/M/R 63 16 39,7 46 22 255190 30° 205 3,98kr 0,16«kr
*l“‘ KM/55081/M/R 80 16 49,7 65 24 41 210 30° 225 740« 025kr
KM/55101/M/R 100 20 59,7 71 27 51 230 30° 250 12,54«r 0,29 kr

HepocraroLye pa3mepbl CMOTPETb Ha cTpaHuLe 1-268

KM/55001/M/UR - LiunmHap ¢ yHMBEpcanbHbIM 3afHUM chiaHLeM

ZB + #
XL+ #
|
‘ PL
I W %
H ' PN =
@ ''''' 1 — (& E MOJESIb 0 O ENo PL R RT XL Z ZB npn  uepes
CNH7 0 Mm 25 mm
KM/55033/M/UR 32 10 14 36 145 175 142 13° 158 084«kr 0,06 «kr
z,2 KM/55041/M/UR 40 12 16 4 16 285 160 13° 178 141k 0,09 kr

KM/55051/M/UR 50 16 21 425 19 34 170 13° 191 231k 0,13«kr
KM/55064/M/UR 63 16 21 55 22 355 190 15° 213 382«kr 0,16kr
KM/55081/M/UR 80 20 25 78 24 375 210 15° 238 732«kr 025kr
KM/55101/M/UR 100 20 25 81 27 405 230 15° 260 12,26«kr 029«kr

HepocraroLye pa3mepbl CMOTPETb Ha CTpaHuLe 1-268

EN -0.1

1-269

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




S\

(59 NORGREN

KM/55001/M Kpyrnble umnuuppbl U3 HepxaseloLLei cranu

[BycTopoHHero pencTsus - @ 32 ... 125 Mm

KPEMJIEHUA

Bunka wroka - F LieHTpanbHas uanda - H

(CootsetcrByeT DIN ISO 8140)

ut

TL

f

o TDho
|
i

MOJEJIb P CE 0 CL CM ER KK LE RK «r MOJEJIb (/] @ TDhs TL uT = Kr
K QM/55232/28 32 10 8 51 5 0,02
KQM/55433/25 32 40 10 20 10 16 MI10x125 20 28 009 QM/55240/28 40 12 9,5 63 6 0,03
KQM/55441/25 40 48 12 24 12 19  M12x125 24 32 013 QM/55250/28 50 14 1 76 6 0,05
KQM/55451/25 50 64 16 32 16 25 M16x15 32 41,5 033 QM/55263/28 63 16 13 93 3 0,07
KQM/55451/25 63 64 16 32 16 25 M16x 1,5 32 45 033 QM/55480/28 80 18 13 11,5 8 0,09
KQA/8080/25 80 80 20 40 20 32 M20x15 40 58 067 QM/55410/28 100 20 14 1315 10 0,25
KQA/8080/25 100 80 20 40 20 32 M20x15 40 58 067 QM/55125/28 125 25 20 1685 10 032
KQA/8125/25 125 110 30 55 30 45 M27x2 54 72135
KoHtprainka - N LLlapHupHas ronoska wwrtoka - UF
CE
CN‘ H7
(Br=
Kw \},,
ER <L_E> ‘ AX
MOJEJb 0 BE = KW Kr MOJEJb @ PesbbaKK CE CN%¥ ENo1 ER AX LE Z «r
M/P34276 32 M30x15 36 8 0,03 KQW/8032/32 32 MIOx1,25 43 10 14 145 20 14 13 007
M/P34277 40 M38x15 46 10 0,06 KQM/8040/32 40 M121,5 50 12 16 165 22 16 13 0,11
M/P34278 50 M45x15 55 10 0,08 KQM/8050/32 50 MI16x15 64 16 21 215 28 21 15° 021
M/P34278 63 M45x15 55 10 0,08 KQM/8080/32 80 M20x1,5 77 20 25 255 33 25 15° 038
KQM/8125/32 125 M27x2 M0 30 37 35 51 35 15 1,15

1-270

| OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny




") NORGREN

A \VDA

3apHuit Wwaphmp - L QM/33/***/22 - Ckoba KpenneHusa pgaTymka
- ?32...80 Mm ? 100 1 125 mm
KN\
/ N ] TB .
o f :
' 8 = {/f*gl
g m — T T T 2 T
I ] es _xi I \ i
GA_ G2 K2 L]
G3 LH

MOJENb 9 CA GI G G G4 0S H2 (1] Marnwroynpasnsewmsii
KQM/55032/24 32 35 20 24 40 8 7 4 nepexdiotarent
KQM/55040/24 40 40 27 30 50 10 9 5 [2]  CkoBa kpenneHns patumka
KQM/55050/24 50 45 30 34 54 10 9 5
KQM/55063/24 63 50 34 35 6 15 9 5
KQM/55080/24 80 65 475 55 80 125 11 6
KQM/55100/24 100 77 63 70 100 15 11 6
KQM/55125/24 125 90 82,5 90 125 17,5 135 8
MOJENb 9 KI K2 WH 21 22 o« MOZENb ) B R maKkc. Kr
KQM/55032/24 32 20 465 595 6  36° 0,15 QM/33/432/22 32 10 29 0,07
KQM/55040/24 40 28 565 71 5% 32 026 QM/33/440/22 40 10 2 0,07
KQM/55050/24 50 36 685 8  60°  30° 033 QM/33/450/22 50 10 33 0,08
KQM/55063/24 63 42 85 99  18° 25 051 QM/33/463/22 63 10 46 0,08
KQM/55080/24 80 55 1025 1255 193 27° 096 QM/33/480/22 80 12 54 0,09
KQM/55100/24 100 70 1225 1455 191°  25° 1,37 QM/33/100/22 100 10 59 0,09
KQM/55125/24 125 90 1525 1755 188° 22° 2,51 QM/331125/22 125 10 725 0,10

1-271

OrNABINEHUE | | B PA3[EN NPUBOAbI | | NOUCK No Tuny |




